
 

 

ŽK Split u posjetu novootvorenoj agenciji 

Galaxy Travel d. o. o. – Žensko 

poduzetništvo i u pedesetima!  

20.11.2015  

Galaxy Travel d.o.o. novootvorena je splitska turistička agencija, specijalizirana za domaće i 

međunarodne zrakoplovne letove, koju je licenciralo udruženje IATA (International Air 

Transport Association). 

Glavna im je usluga izdavanje avio-karata, osobito pomorcima koji uvijek putuju pod 

specifičnim uvjetima te se njihovi letovi kombiniraju u zadnji tren. Stoga je potrebno, kažu u 

Galaxyju, imati vrlo stručan kadar koji može i u kasnim noćnim satima promijeniti raspored 

letova, kako bi pomorci stigli i na najudaljenija svjetska odredišta. Naravno, to rade i za sve 

ostale putnike koji su, u skladu sa svjetskim trendovima, sve zahtjevniji i traže osobni pristup. 

 



S obzirom na dugogodišnje iskustvo stečeno u avio-prometu i već potpisane ugovore sa 

šezdesetak svjetskih avio-prijevoznika, agencija može zadovoljiti zahtjeve svakoga putnika. 

Uz prodaju avio-karata, nude usluge najma brodova, putovanja u skupinama, najam 

automobila, transfere hidroavionima te smještaj. 

U svoj uspjeh vjeruje i sedam hrabrih žena koje su, zatvaranjem poslovnice Croatia Airlinesa 

u Splitu, preko noći ostale bez posla. Direktorica Galaxy Travela, Nataša Dujmović kaže: 

“Netko ti može uzeti radno mjesto, ali znanje ne!“ S nekoliko je kolegica okupila, kako kaže, 

idealan tim – spoj mladosti i iskustva. 

  

Nakon godinu dana postojanja, s osmijehom kaže da nije pogriješila i poručuje ženama da se i 

u pedesetima može ponovno početi! 

Budući da kao djelatnica tvrtke Croatia Airlinesa nije bila upućena u mogućnosti 

potpore  institucija poput HGK, sada, u privatnom sektoru, potporu HGK smatra izuzetno 

važnom. 

Obratila se Županijskoj komori Split da bi saznala o mogućnostima potpore poduzetnicima 

koje su započeli svoju djelatnost te su je, na njen poziv, posjetile djelatnice Goranka Košta iz 

Odsjeka za međunarodne poslove i Iva Kuliš iz Odsjeka za turizam, u petak, 20. studenoga. 

Prilikom posjeta, upoznale su je s aktivnostima i uslugama Hrvatske gospodarske komore. 

Suradnja s ovom tvrtkom zasigurno će se nastaviti na obostrano zadovoljstvo. 
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